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A szeretet gyökerei a fájdalom gumóiból is táplálkoznak. 

 

 

A fájdalom a szeretet mélyrepülése. 

 

 

A birtoklás nehéz bilincs,  

ha határozottan nem tudsz megszabadulni tőle,  

a kísérletek fájdalmas horzsolásokat okoznak. 
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A fájdalom és a szeretet olyan csomót képesek kötni,  

amelyet gyakran képtelenek vagyunk kioldozni. 

 

 

A szeretet olyan észrevétlenül tud szétáradni benned,  

mint a föld alatti kis vízerek.  

Behálóznak, táplálnak, láthatatlanul. 

 

 

A szeretet mag egy jégkorszak után is életre kelhet. 
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A fájdalom attól fájdalom,  

hogy nem mered megmutatni szeretetedet,  

ha útjára engedet a szereteted a fájdalom megszűnik létezni. 

 

 

Hogy a szeretet mikor megy át fájdalomba,  

vagy a fájdalom szeretetbe  

azt a határt szinte sosem éles kontúrral rajzolják. 

 

 

Jelen szeretetünk már méhében hordozza  

a későbbi fájdalom lehetőségét /!/ 
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A Szeretettel/szerelemmel testet ölt  

a majd fájdalommal születő élet! 

 

 

A szeretet a fájdalmak bilincseit szorítja bokára, csuklóra,  

ha önző, ha féltékeny, ha irigy 

 

 

A szeretet zárt kapuk mögött sorvad el ha titkolják,  

míg szétszórja magvait,  

ha kinyílhat mint a virág! 
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A szeretetnek már a gondolata is rezgésbe hoz egy csillagot,  

a fájdalom ugyan azt a csillagot hullócsillag-létre ítéli! 

 

 

Ha a szeretettől félünk,  

idővel csendes fájdalmat növesztünk belőle! 

 

 

A tiszta, őszinte szeretetnek a fájdalom nem fér a közelébe! 
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Ha a szeretetnek már a felismerése is fájdalmat ébreszt,  

akkor meg kell vizsgálni a kishitűség okát! 

 

 

Csak a kishitűség válaszol a szeretetre fájdalommal. 

 

 

A szeretetnek nem azért kell születni bennünk,  

hogy gazdára találjon,  

hanem, hogy oxigént adjon az életben maradásra! 
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Ha a szeretet elől menekülve indulunk el zarándoklatra,  

számtalan fájdalom-hólyag töri fel lelkünket, testünket. 

 

 

Ha a szeretetet el tudjuk fogadni  

és tudjuk viszonozni/visszaadni,  

a fájdalom számára nem marad hely! 

 

 

A lélek fájdalmát sem idő, sem gyógyszer nem képes gyógyítani 

csak az elfogadó szeretet! 
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A szeretet nem azért születik bennünk,  

hogy rabszolgává tegyünk valakit,  

hanem azért, hogy felszabadítson bennünket. 

 

 

Ha valaki fájdalmat okoz nekünk,  

akkor gondoljunk arra, aki szeretett bennünket! 

 

 

Aki a szeretettől fél az a fájdalomtól fél! 
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Hagyd, hogy fájjon az elfogyó szeretet,  

a megélt fájdalom után a megélt szeretet szirmai  

száradnak majd a rózsában. 

 

 

A szeretet születik, - él, majd folytatódik, 

 

 

A fájdalom születik, él és meghal! 
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Éjszaka felébreszthet bennünket testi fájdalom vagy rossz álom, 

mindkettőt enyhítheti, elsimíthatja  

a szeretet gondolatával elsuttogott imádság! 

 

 

Egy növény, vagy virág szeretete; gyönyörködés,  

- egy állat szeretete; gondoskodás, hűség, áldozatvállalás, 

lemondás, élvezet,  

- egy embertárs szeretete mindez együtt - és még több! 

 

 

A szeretetet hiába tépjük ki magunkból mint egy spirál füzet 

lapját, a korábban beírtak nyomai belemélyednek a következő 

lapra, vagy átitatódik a szavak töredezett formája. 
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A fájdalom elfogadását a szeretet eszközeivel tudjuk elérni! 

 

 

Ha csak éjszakai a szeretet, a kelő nap köddé változtatja! 

 

 

Ha a kelő nap sugarára felujjong bennünk a szeretet,  

akkor az egész Életet szeretjük! 
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Ha a szeretethez társat keresel minden áron,  

lehet, hogy társnak a fájdalmat kapod. 

 

 

Ha a szeretet lételemed,  

akkor mindent meghozhat amire vágysz! 

 

 

A szeretet nem az akarat gyümölcse/termése,  

a szeretet a szív ajándéka - a Világnak! 
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A szeretet úgy érkezik mint a Levegő, vagy a Tűz, vagy a Víz; 

- természetes csendességgel, vagy lángolón, vagy sodrón,  

s gyakran ugyan úgy is távozik.  

Csak a levegőhöz hasonló múlik el az utolsó lehelettel,  

de az ott is folytatódik ahol a Szent-Lélek! 
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A Szeretet ott lüktet a születésben,  

minden születésben, minden megérkezésben,  

minden feltámadásban, minden Új kezdetben,  

minden körforgásban, az örökkévalóságig! 

 

 
A Szeretet árnyéka a fájdalom.  

Végig kíséri a szeretetet az úton, - fény hiányában olykor 

láthatatlanul, - jelenvalósága azonban földi síkon marad! 
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Az Élet-Elixir a Szeretet! 
 

 

A szeretet képes fejleszteni önbecsülésed, 

A szeretet képes bátorságot adni, 

A szeretet képes érzékennyé tenni, 

A szeretet képes gazdagítani lelkedet, 

A szeretet képes örömmel feltölteni. 

A szeretet engedi láttatni - ami vagy! 

A szeretet engedi láttatni - ami lehetnél, 

A szeretet engedi láttatni - amivé válhatsz általa! 

A szeretet engedi láttatni az ürességet is, ha nem tudsz élni vele! 
 

 

A Szeretet nem több és nem kevesebb, mint találkozni Istennel! 

Ennyi! 
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Kép és szöveg: Bodó Csiba Gizella 
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